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ΕΙΣ ΜΗΝΗΝ Ε. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ ΔΩΡΕΑ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΦΙ-
ΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΣΚΟΠΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ: 

 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΛΛΑΣ—ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ρ.Ο.Α.—200 Ευρώ 

 ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ—Γ.Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ρ.Ο.Α—50 Ευρώ 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΦΙΝΑΚΟΣ -100 Ευρώ 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΟΤΣΟΣ -100 Ευρώ 

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΥΓΙΑΣ -100 Ευρώ 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΞΗΣ -100 Ευρώ 

 ΧΑΡΗΣ ΣΤΕΛΛΑΚΗΣ -100 Ευρώ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΩΣΣΗΣ -50 Ευρώ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ -50 Ευρώ 

 

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΛΙΝΟΥ ΜΠΕΝΑΚΗ ΑΠΕΣΤΕΙΛΑΝ 50 Ευρώ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΤΟΥ Ρ.Ο.Α. Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΚΑΙ Η ΧΛΟΗ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ 





 

Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2022 
Επίσημη συνεστίαση μετά κυριών και φίλων 

Ομιλητής: Dr. Σταμάτης Κριμιζής 

Διαστημικός Επιστήμονας 

Θέμα: «1965-2022: 57 χρόνια επί τόπου εξερεύνησης των πλανητών» 

 

Ξενοδοχείο: ST. GEORGE LYCABETTUS - Ώρα: 20:00 

Έναρξη Ομιλίας 20:30, θα ακολουθήσει δείπνο 

Κόστος Δείπνου 35 Ευρώ 
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Ε 
πισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Ρ.Ο. Αθηνών,  στην διεύθυνση www.rotary-athinai.org, με ανανεω-

μένη εμφάνιση και εύκολη χρήση- λειτουργικότητα. 

 

Οι πληροφορίες που αναρτώνται στην ιστοσελίδα μας και στους εσωτερικούς συνδέσμους είναι κατά 

τέτοιο τρόπο δομημένες ώστε να προσφέρει ευκολία αναζήτησης και ανάγνωσης στους χρήστες. 

Επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα μας θα βρείτε πληροφορίες για την ιστορία, στοιχεία της πλούσιας δρά-

σης του Ομίλου από την ίδρυσή του, τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις, το ανανεωμένο περιοδικό RO-

TARYMAG, αρχειοθετημένο video των διαδικτυακών τηλεδιασκέψεων, καθώς επίσης πληροφορίες για 

το Διεθνές Ρόταρυ και διάφορα σημαντικά άλλα σημαντικά άρθρα. Επιπλέον ετοιμάζεται και η αγγλική 

σελίδα της ιστοσελίδας μας κυρίως με πληροφορίες που αφορούν τον Όμιλό μας, ώστε οι επισκέπτες 

του εξωτερικού να έχουν μία πληρέστερη εικόνα για το σύνολο της δράσης του Ροταριανού Ομίλου Αθη-

νών. 

Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας μας ανανεώνεται τακτικά, ώστε ο επισκέπτης, Ροταριανός ή φίλος, να 

έχει έγκαιρη ενημέρωση.  

www.rotary-athinai.org 

Ιστοσελίδα Ροταριανού Ομίλου Αθηνών 



https://www.adelco.gr/
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Την Τρίτη 26/10/2022, εκπρόσωποι του Ροταρια-

νού Ομίλου Αθηνών επισκέφθηκαν το 1ο Ειδικό 

Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας που φιλοξενεί παι-

διά με νοητική στέρηση, για να παραδώσει γρα-

φική ύλη και παιδαγωγικό υλικό καθώς επίσης 

και δωροεπιταγή για τρόφιμα, για τις ανάγκες 

των παιδιών που διδάσκονται εκεί. 

Ο Διευθυντής κος Κώστας Ανδριανόπουλος μας 

υποδέχτηκε μαζί με το εκπαιδευτικό προσωπικό 

του σχολείου και μας ξενάγησε στους χώρους 

και τις τάξεις όπου γίνεται το μάθημα στα παι-

διά, από δασκάλους ειδικής εκπαίδευσης. 

Στη συνέχεια ευχαρίστησε θερμά τον Πρόεδρο 

του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών κο Αναστάσιο 

Μπάλλα, που μαζί με τον Γενικό Γραμματέα  του 

Ομίλου κο Σταύρο Κατσούλη και το μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου κο Βασίλειο Βάρσο, πα-

ρέδωσαν το υλικό. Επίσης έκανε ειδική μνεία 

στην βοήθεια και τη στήριξη που τόσα χρόνια 

προσφέρει ο Όμιλός μας στο 1ο Ειδικό Δημοτικό 

Σχολείο της Καλλιθέας. 

Επίσκεψη και προσφορά στο 1ο Ειδικό Δημοτικό  
Σχολείο Καλλιθέας 
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Συνάντηση με Giovanna 
Maria Irene Fusca 

Ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών Ανα-

στάσιος Μπάλλας συναντήθηκε στην Αθήνα με την 

Προπρόεδρο του Ροταριανού Ομίλου Hipponion - 

Vibo Valentia, της Νότιας Ιταλίας, Maria Giovanni 

Irene Fusca στο πλαίσιο της αδελφοποίησης των 

δύο Ομίλων, για την οποία οι συζητήσεις είχαν ξεκι-

νήσει από το 2020 και διακόπηκαν λόγω της πανδη-

μίας του κορονοϊού. 

Την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου 2022 πραγματοποι-

ήθηκε σε πανηγυρικό κλίμα η πρώτη επίσημη 

εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών για 

την περίοδο 2022-2023 στο Ξενοδοχείο St. 

George Lycabettus, με επίσημη προσκεκλημένη 

και ομιλήτρια την Υπουργό Παιδείας και Θρη-

σκευμάτων κ. Νίκη Κεραμέως. 

Το θέμα της ομιλίας της Υπουργού ήταν «Η Παι-

δεία Σήμερα». Πάνω σε αυτό το θέμα έγινε μία 

ανασκόπηση της Ελληνικής Παιδείας, από τα πα-

λαιότερα χρόνια μέχρι και σήμερα και τονίστηκε 

η ραγδαία πρόοδος που έχει γίνει τα τελευταία 

Εκδήλωση με κα Κεραμέως 
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χρόνια προς τη βελτίωση της Παιδείας αλλά και 

γενικότερα της μόρφωσης και της εκπαίδευσης 

των Ελληνόπουλων, από τις πιο μικρές εκπαι-

δευτικές κλίμακες, δηλαδή τα νηπιαγωγεία, μέ-

χρι και τις πιο υψηλόβαθμες, δηλαδή τα Λύκεια 

και τα Πανεπιστήμια. 

Η Υπουργός ήταν εξαιρετικά επικοινωνιακή 

στην ομιλία της και δέχτηκε πληθώρα ερωτήσε-

ων από τους προσκεκλημένους, Ροταριανούς  

και μη, αρκετοί από τους οποίους ήταν καθηγη-

τές πανεπιστημίου, τις οποίες απάντησε λεπτο-

μερώς και σε βάθος. 

Ακολούθησε ένα εξαιρετικό δείπνο και όλοι οι 

καλεσμένοι φύγαν με τις καλύτερες εντυπώσεις, 

τόσο για την οργάνωση της εκδήλωσης, όσο και 

για την εξαιρετική πραγματικά ομιλία της χαρι-

σματικής Υπουργού Παιδείας, κας Κεραμέως. 
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Την Τρίτη 11-10-2022 πραγματοποιήθηκε η δεύτε-

ρη επίσημη εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου 

Αθηνών, για την περίοδο 2022-2023, στο Ξενοδο-

χείο St. George Lycabettus με ομιλητή τον διάση-

μο αναλυτή-Brand Strategist Peter Economides. 

Το θέμα της πολύ ενδιαφέρουσας ομιλίας του 

“Shifting Culture in a Changing World” πραγματευό-

ταν το πώς η σημερινή κοινωνία, μέσω του Mar-

keting και της τεράστιας εξέλιξης των τεχνολογι-

κών/ηλεκτρονικών μέσων επηρεάζεται και με-

ταλλάσσεται τάχιστα, συντρίβοντας στη ζωή και 

στις συνήθειές μας παραδοσιακά στερεότυπα και 

συμπεριφορές. 

Το μήνυμα της ομιλίας του ήταν σε γενικές γραμ-

μές αισιόδοξο για το μέλλον της κοινωνίας με 

εφαλτήριο την προσαρμοστικότητα που χαρακτη-

ρίζει τον άνθρωπο, όταν αντιμετωπίζει αλλαγές 

στη ζωή του. 

Μετά την ομιλία και τις ερωτήσεις προς τον ομι-

λητή, ακολούθησε το καθιερωμένο δείπνο και οι 

προσκεκλημένοι έμειναν μέχρι αργά, ακόμα και 

μετά το πέρας της εκδήλωσης, για να γνωρίσουν 

από κοντά τον πάντοτε πρόθυμο να απαντήσει και 

πραγματικά χαρισματικό Peter Economides… 

Εκδήλωση με κο Economides 
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Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  
ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΥ 
 
 
 
 

Ο νέος τομέας δράσης του Ρόταρυ επικεντρώνεται στην ολοκληρωμένη επίλυση 

συγκεκριμένων ζητημάτων που έχουν επιζήμια επίδραση στο περιβάλλον.  

Ως άνθρωποι της δράσης, ας αναλάβουμε έργα που μπορούν να έχουν θετικό, με-

τρήσιμο και βιώσιμο αντίκτυπο σε ένα μέρος που όλοι αποκαλούμε σπίτι. 

 
 

Ενημερωθείτε για τον νέο τομέα δράσης του Ρόταρυ στο  
rotary.org/environment 



Όπερα • Νέα παραγωγή 

Ντον Τζοβάννι 

Β. Α. Μότσαρτ 

27, 29 Οκτωβρίου 2022 

Ώρα έναρξης: 19.30  

Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος Εθνικής Λυρικής Σκηνής – ΚΠΙΣΝ 

Συμπαραγωγή με την Όπερα του Γκαίτεμποργκ (Σουηδία) και τη Βασιλική Όπερα της Δανίας 

Μουσική διεύθυνση: Οντρέι Όλος 

Σκηνοθεσία: Τζων Φούλτζεϊμς 

Αναβίωση σκηνοθεσίας: Αϋλίν Μπόζοκ  

Σκηνικά: Ντικ Μπερντ • Κοστούμια: Άνμαρι Γουντς  

Χορογραφία: Μαξίν Μπρέιαμ 

Φωτισμοί: Φαμπιάνα Πιτσόλι • Αναβίωση φωτισμών: Νηλ Μπρίνκγουερθ 

Σχεδιασμός βιντεοπροβολών: Ουίλ Ντιουκ  

Προγραμματιστής βιντεοπροβολών: Νταν Τρέντσαρντ 

Διεύθυνση χορωδίας: Αγαθάγγελος Γεωργακάτος 

Στους βασικούς ρόλους οι Διονύσης Σούρμπης, Βασίλης Καβάγιας, Πέτρος Μαγουλάς, Τσέλια Κοστέα, Γιάννης Γιαννίσης, Νί-

κος Κοτενίδης κ.ά. 

Με την Ορχήστρα, τη Χορωδία και Μονωδούς της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 

H διεθνής συμπαραγωγή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής με τις Όπερες του Γκαίτεμποργκ και της Κοπεγχάγης βιντεοσκοπήθηκε 

στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος τον Δεκέμβριο του 2021 χωρίς την παρουσία κοινού και έκανε την πρεμιέρα της στη διαδι-

κτυακή τηλεόραση της ΕΛΣ (GNO TV). Μετά την παρουσίασή του στην Κοπεγχάγη από τη Βασιλική Όπερα της Δανίας, ο Ντον 

Τζοβάννι επιστρέφει στην Αθήνα για να κάνει πρεμιέρα με την παρουσία κοινού στην Εθνική Λυρική Σκηνή. Τη σκηνοθεσία υπο-

γράφει ο διακεκριμένος σκηνοθέτης και καλλιτεχνικός διευθυντής της Βασιλικής Όπερας της Δανίας Τζων Φούλτζεϊμς. Η 

παραγωγή υλοποιείται με τη στήριξη της δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) για την ενίσχυση της καλλιτεχνικής 

εξωστρέφειας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. 

Στον Ντον Τζοβάννι –ένα από τα ορόσημα του οπερατικού ρεπερτορίου– ο Μότσαρτ αποδίδει με τη μουσική του όλες τις 

όψεις της πορείας του ανθρώπου που τα βάζει με τον Θεό και παίρνει την τύχη του στα χέρια του. Η υπόθεση αφορά τις ερω-

τικές περιπέτειες του ακόλαστου Ισπανού ευγενούς Ντον Τζοβάννι. Σε μια από αυτές, αποπειράται να βιάσει την Ντόννα 

Άννα. Προσπαθώντας να διαφύγει, σκοτώνει τον πατέρα της, ο οποίος επιστρέφει από τον κόσμο των νεκρών προκειμένου να 

πάρει εκδίκηση. Καθώς ο Ντον Τζοβάννι δεν μετανοεί για όσα έχει πράξει, οδηγείται στην Κόλαση.  

O Φούλτζεϊμς τοποθετεί τη δράση της όπερας σε ένα σημερινό ξενοδοχείο, έναν μικρόκοσμο μιας πόλης, έναν τόπο συνάντη-

σης ανθρώπων, όπου το ιδιωτικό γίνεται δημόσιο και ο χρόνος παραμονής είναι περιορισμένος. Ο σκηνοθέτης σημειώνει: «Ο 

Ντον Τζοβάννι είναι μια όπερα που διαρκεί στον χρόνο επειδή είναι πολύπλευρη· έχει πολύ χιούμορ και σπουδαία θεατρικά 

σκηνικά, όλα ενταγμένα μέσα σε μια σκοτεινή ιστορία μυστηρίου για έναν αποπλανητή που κάποιος πρέπει να τον σταματήσει. 

Είναι ένα έργο για το πώς ζούμε μαζί στην κοινωνία και, όπως συμβαίνει πάντα με την όπερα, για το πώς αντιμετωπίζουμε τον 

θάνατο. Η κορύφωσή του έγκειται στον πολυαναμενόμενο θάνατο του ίδιου του Ντον Τζοβάννι, καθώς προτιμάει τον θάνατο, 

ακόμα και την κόλαση, από το να απαρνηθεί το ποιος είναι. Ο θάνατός του είναι μια έκφραση της τάξης που επανεπιβεβαιώνει 

την ισχύ της έναντι της αχαλίνωτης ελευθερίας που εκείνος αντιπροσωπεύει».  

Χορηγός Alpha Bank 

file:///C:/GNO/Downloads/nationalopera.gr/gnotv
file:///C:/GNO/Downloads/nationalopera.gr/gnotv


Όπερα για όλη την οικογένεια • Αναβίωση 

Τα μαγικά μαξιλάρια 

Γιώργος Δούσης / Ευγένιος Τριβιζάς 

11, 12, 13, 20, 30 Νοεμβρίου & 1 Δεκεμβρίου 2022 

Πρωινές παραστάσεις στις 11.00 / Απογευματινές παραστάσεις στις 18.30 

Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος Εθνικής Λυρικής Σκηνής – ΚΠΙΣΝ 

Μουσική διεύθυνση: Νίκος Βασιλείου 

Σκηνοθεσία: Νατάσα Τριανταφύλλη 

Σκηνικά: Τίνα Τζόκα • Κοστούμια: Ιωάννα Τσάμη 

Κινησιολογία: Δήμητρα Μητροπούλου • Φωτισμοί: Γιώργος Τέλλος 

Διεύθυνση παιδικής χορωδίας: Κωνσταντίνα Πιτσιάκου 

Στους βασικούς ρόλους οι μονωδοί Νικόλας Μαραζιώτης, Νίκος Κοτενίδης, Διονύσης Μελογιαννίδης, Βαγγέλης Μανιάτης, 

Γιώργος Ματθαιακάκης, Κωστής Ρασιδάκις, Γιάννης Κάβουρας και μέλη της Παιδικής Χορωδίας της ΕΛΣ 

Με μικρό ορχηστρικό και χορωδιακό σύνολο, καθώς και τη συμμετοχή της Παιδικής Χορωδίας της ΕΛΣ, στο πλαίσιο της εκ-

παιδευτικής της αποστολής 

«Ό,τι κι αν σας πάρουν / πάντα κάτι μένει / που κανείς δεν το αγγίζει / κανείς δεν σας το παίρνει! Ελπίδα, όαση, παρηγοριά σας, / 

θησαυρός στη συμφορά σας / μένουνε τα όνειρά σας!». 

Η εξαιρετικά επιτυχημένη παραγωγή όπερας για όλη την οικογένεια Τα μαγικά μαξιλάρια επιστρέφει στην Αίθουσα Σταύρος 

Νιάρχος για να δώσει πνοή στα όνειρα μικρών και μεγάλων. Το διάσημο, πολυμεταφρασμένο και πολυβραβευμένο έργο του 

Ευγένιου Τριβιζά, μετά από μια επιτυχημένη σταδιοδρομία ως μυθιστόρημα και θεατρικό, διασκευάστηκε από τον ίδιο τον 

συγγραφέα για πρώτη φορά σε όπερα για όλη την οικογένεια, σε μουσική Γιώργου Δούση. Η παραγωγή υλοποιείται με τη στή-

ριξη της δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) για την ενίσχυση της καλλιτεχνικής εξωστρέφειας της Εθνικής Λυρι-

κής Σκηνής. 

Το συγκινητικό, αισιόδοξο, γεμάτο νοήματα παραμύθι του Τριβιζά μιλά για την αντίσταση των μαθητών ενός υποβαθμισμένου 

σχολείου και του εμπνευσμένου δασκάλου τους απέναντι στον άπληστο άρχοντα Αρπατίλαο και την αποφασιστικότητά τους 

να ξαναβρούν τα χαμένα τους όνειρα.  

Η μελωδική μουσική του Γιώργου Δούση, πλούσια σε συναισθήματα, περιπλανιέται απολαυστικά στα εκθαμβωτικά ανάκτορα, 

τα φτωχικά σχολεία και τα ερεβώδη ορυχεία σμαραγδιών της Ουρανούπολης ζωντανεύοντας ένα σύνολο σπαρταριστών χαρα-

κτήρων, ενώ η σκηνοθεσία της Νατάσας Τριανταφύλλη, έχοντας ρυθμό, χιούμορ και συγκίνηση, στοχεύει στην αναζήτηση του 

ποιητικού πυρήνα αυτού του λυτρωτικού και ανεξάντλητου κλασικού παραμυθιού. Η σκηνοθέτρια Νατάσα Τριανταφύλλη επι-

σημαίνει: «Η ιστορία των Μαγικών μαξιλαριών μας θυμίζει ότι είμαστε φτιαγμένοι από τα υλικά της γιορτής, της γενναιότητας, 

της ζωής, που ενυπάρχουν πάντοτε μυστικά και δεν εξαντλούνται ποτέ από εξωτερικές τυραννίες. Τα υλικά που σε κάνουν να 

κοιτάζεις τον ουρανό και να αναγνωρίζεις ότι, ακόμα και αν κι είσαι μικρός, είσαι μέγας! Τα υλικά του ονείρου». 



Μπαλέτο • Νέα παραγωγή 

Δον Κιχώτης 

Τιάγκο Μπορντίν, Μαριύς Πετιπά / Λούντβιχ Μίνκους 

26, 27 Νοεμβρίου & 4, 23, 24, 30, 31 Δεκεμβρίου 2022 

Ώρα έναρξης: 19.30 (Κυριακή & 31/12: 18.30)  

Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος Εθνικής Λυρικής Σκηνής – ΚΠΙΣΝ 

Χορογραφία: Τιάγκο Μπορντίν, βασισμένη στη χορογραφία του Μαριύς Πετιπά  

Μουσική διεύθυνση: Στάθης Σούλης 

Σκηνικά: Γιώργος Σουγλίδης 

Κοστούμια: Μαίρη Κατράντζου 

Φωτισμοί: Χρήστος Τζιόγκας 

Animation: Ειρήνη Βιανέλλη 

Με την Ορχήστρα, τους Α  ́Χορευτές, τους Σολίστ, τους Κορυφαίους και το Corps de ballet της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 

 

Το Μπαλέτο της Εθνικής Λυρικής Σκηνής παρουσιάζει μια νέα φιλόδοξη παραγωγή του Δον Κιχώτη του Λούντβιχ Μίνκους, 

ενός από τα πιο διάσημα μπαλέτα όλων των εποχών. Η χορογραφία του Τιάγκο Μπορντίν βασίζεται στην κλασική χορογραφία 

του Μαριύς Πετιπά, η οποία πρωτοπαρουσιάστηκε το 1869 στο Μπολσόι. Για επτά παραστάσεις, από τις 26 Νοεμβρίου έως 

τις 31 Δεκεμβρίου 2022, στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος 

Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ), σε μουσική διεύθυνση Στάθη Σούλη, σκηνικά Γιώργου Σουγλίδη και κοστούμια της Μαίρης Κατράντζου. Η 

παραγωγή υλοποιείται με τη στήριξη της δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) για την ενίσχυση της καλλιτεχνικής 

εξωστρέφειας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. 

Ο Δον Κιχώτης είναι ένα από τα σημαντικότερα και πιο δημοφιλή έργα του κλασικού ρεπερτορίου του μπαλέτου. Μέσα από τη 

μοναδική μουσική του Μίνκους, η χορογραφία περιγράφει μια ιστορία για τα υψηλά ιδανικά του ιπποτισμού που συγκινεί δια-

χρονικά συνδυάζοντας κωμικά και ρομαντικά στοιχεία. O Δον Κιχώτης βασίζεται σε επεισόδια από το διάσημο μυθιστόρημα 

του Μιγκέλ ντε Θερβάντες (1547-1616), που εκδόθηκε σε δύο τόμους το 1605 και το 1615 αντίστοιχα. Η υπόθεση του μπαλέ-

του αντλεί κυρίως από τον δεύτερο τόμο και επικεντρώνεται στον θυελλώδη έρωτα της Κιτέριας –Κίτρι στο μπαλέτο– με 

τον κουρέα Μπαζίλιο. Οι περιπέτειες του Δον Κιχώτη και του υπηρέτη του Σάντσο Πάντσα μένουν σε δεύτερο επίπεδο.  

Για τη νέα παραγωγή του Δον Κιχώτη, ο Διευθυντής του Μπαλέτου της ΕΛΣ Κωνσταντίνος Ρήγος επέλεξε καλλιτέχνες διε-

θνούς ακτινοβολίας, τον χορογράφο Τιάγκο Μπορντίν για να αναβιώσει την κλασική χορογραφία του Πετιπά, τον διεθνώς ανα-

γνωρισμένο Έλληνα σκηνογράφο Γιώργο Σουγλίδη για τα σκηνικά και τη διάσημη Ελληνίδα fashion designer Μαίρη Κατρά-

ντζου για τα κοστούμια. Μαζί τους, η Ειρήνη Βιανέλλη στον σχεδιασμό του animation και ο Χρήστος Τζιόγκας στους φωτι-

σμούς. 

 

Χορηγός Eurobank 





 

https://www.adelco.gr/
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Η 
 θεσμοθέτηση των Επιτροπών (υποχρεωτικών και προαιρετικών) 

από το Διεθνές Ρόταρυ, έχει ως σκοπό να ενισχύσει την εύρυθμη 

λειτουργία των Ροταριανών Ομίλων. Με τις Επιτροπές κατανέμε-

ται το έργο της χρονιάς στα μέλη, ενώ συγχρόνως τους δίνεται η 

ευκαιρία να εισάγουν νέες ιδέες και να αναλάβουν σημαντικές πρωτοβουλίες. 

Καινοτόμες ιδέες και χρήσιμες υποδείξεις από τα μέλη των διαφόρων Επιτρο-

πών, διαμορφώνουν την συνολική δραστηριότητα του Ομίλου, από την οποία 

αναμένεται να προκύψουν ευεργετικά αποτελέσματα για την κοινότητα. Παράλ-

ληλα αναδεικνύονται και οι ηγετικές ικανότητες των μελών του Ομίλου.  

 

Απαραίτητη προϋπόθεση βεβαίως είναι η δραστηριοποίηση των Επιτροπών. 

Όλοι οι συμμετέχοντες σ’  αυτές έχουν την υποχρέωση και το καθήκον να μετέ-

χουν ενεργά στις εργασίες τους. Παρακάτω δημοσιεύονται οι Επιτροπές του 

Ρ.Ο. Αθηνών για την περίοδο 2021-2022, όπως αυτές διαμορφώθηκαν από το 

Δ.Σ. του Ομίλου στην συνεδρίαση της Τρίτη 12 Ιουλίου 2022.  

 

Όλες οι Επιτροπές δρουν πάντοτε σε συνεννόηση και με την σύμφωνη γνώμη 

του Διοικητικού Συμβουλίου.  

ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ 
ροταριανής περιόδου 2022-23 

Α.  ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

1. Δελτίου 

Αναστάσιος Μπάλλας, Πρόεδρος  

Σταύρος Κατσούλης, Γεώργιος Γρηγορόπουλος 

2. Παρουσιών 

Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Πρόεδρος 

Παναγιώτης Κοφινάκος, Δημήτριος Ε. Μέξης 

3. Νομική 

Ιωάννης Καμπάνης, Πρόεδρος 

Σταύρος Κατσούλης, Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Ιωάννης Νι-

κολόπουλος 

4. Προσέλκυσης και Διατήρησης Μελών 

Γρηγόριος Γρηγορόπουλος, Πρόεδρος 

Χαράλαμπος Τιγγινάγκας, Σταμάτης Μπερής, Βασίλης 

Φωτόπουλος, Αναστάσιο Μπάμπο 

5. Οικονομική 

Ηλίας Μαυρίκος (Ταμίας), Πρόεδρος 

Ιωάννης Κυριακόπουλος, Ιωάννης Οικονόμου, Κρίτων 

Τζαβέλλας 

Β.  ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

6. Δημόσιας Εικόνας 

Γεώργιος Γρηγορόπουλος, Πρόεδρος 

Θεόδωρος Βασιλακόπουλος, Σταμάτης Μπερής 

7. Προβολής, μέσων κοινωνικής δικτύωσης και ιστοσε-

λίδας Ρ.Ο.Α. 

Χάρης Στελλάκης, Πρόεδρος 

Σταμάτης Μπερής, Σταύρος Κατσούλης  

8. Διεθνών Σχέσεων 

Χαράλαμπος Τιγγινάγκας,  Πρόεδρος  

Ιωάννης, Δομάγερ, Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Δημήτριος 

Μωραίτης, Σταύρος Τριανταφυλλίδης, Ιωάννης Φούγιας 

  

Γ.  ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΡΑΣΗΣ 

9. Κοινοτικής Δράσης 

Ιωάννης Δομάγερ, Πρόεδρος 

Θεόδωρος Αχής, Δημήτριος Καραπιστόλης, Λουκάς Μα-

κρής, Αναστάσιος Μπάμπος  

10. Επαγγελματικής  Δράσης 

Ευάγγελος Κολοκοτρώνης, Πρόεδρος 

Χαράλαμπος Κουρτίδης, Γιάννης Πουσπουρίκας, Νικόλα-

ος Σαββίνος, Διονύσιος Φιλιώτης, Ιωάννης Χουρδάκης 

11. Ροταράκτ & Ανταλλαγής Νέων 

Ιωάννης Χουρδάκης, Πρόεδρος 

Ερρίκος-Ελευθέριος Kohls, Νίκος Σαββίνος  

12. Leonardo da Vinci 

Ιωάννης Κοιμτζόγλου, Πρόεδρος 

Βασίλειος Βάρσος, Ιωάννης Δομάγερ, Ιωάννης Κοϊμτζό-

γλου, Βασίλης Φωτόπουλος 

13. Χορευτικού Δείπνου 

Αθανάσιος Κοντοθανάσης, Πρόεδρος 

Βασίλειος Βάρσος, Γρηγόριος Γρηγορόπουλος, Ηλίας 

Μαυρίκος (Ταμίας) 

14. Ροταριανού Ιδρύματος 

Ιωάννης Βαρότσος, Πρόεδρος, 

Ευάγγελος Κολοκοτρώνης, Χάρης Στελλάκης 

15. Επιτροπή αλληλογνωριμίας με νέα μέλη 

Ιωάννης Καμπάνης, Πρόεδρος 

Ιωάννης Σούγιας, Ιωάννης Χουρδάκης, Νικόλαος Σαβίνος 

16. Επιτροπή Υποτροφιών 

Ειρήνης και Μιχαή Πουλμέντη 

Ιωάννης Βαρότσος, Πρόεδρος 

Γρηγόρης Γρηγορόπουλος, Ηλίας Μαυρίκος (Ταμίας), 

Άλκης Παναγιωτόπουλος 































https://www.instagram.com/rcathinai/
https://www.facebook.com/groups/477714966114473
http://www.rotary.gr.com/

